Niech będzie pochwalony Jezus Chrystus!

Drodzy Członkowie Wspólnoty Nieustającego Różańca Świętego,

Drodzy Rodacy,

Kieruję serdeczną prośbę o włączenie się 20 sierpnia (w oktawie Święta Matki Bożej Wniebowziętej, Cudu nad Wisłą oraz dwa dni przed Świętem Matki Bożej Królowej Świata) do zjednoczenia się na pokutno - błagalnej modlitwie w intencji o kolejny cud nad Wisłą - nawrócenie serc wszystkich Polaków, o ratowanie wiary w sercach dzieci                               i młodzieży, aby Kościół w Polsce cieszył się wolnością i poszanowaniem.
 

Jesteśmy świadomi, że tylko czyniąc pokutę za nasze grzechy, za grzechy wszystkich Polaków, prosząc o przebaczenie naszych win, prosząc Pana Boga przez wstawiennictwo Matki Najświętszej naszej Królowej o łaskę wiary dla naszego Narodu, o powrót na ścieżki Pana dla tych Polaków, którzy odeszli, Pan Bóg może nas uratować przed widmem wojny, przed zagrożeniem - przed którym stanęliśmy jako Naród. Decyzje przeciwko naszej Ojczyźnie już zapadły. Wydano już wyrok. To tylko kwestia czasu.

W tej dramatycznej sytuacji zwróćmy się do Pana Boga o Miłosierdzie, o przebudzenie                           w Narodzie, o świadomość, że po ludzku nie unikniemy tego, co nam przygotowują wrogowie Kościoła i naszej Ojczyzny. Jedynie przez powrót do Boga i zgięte przed Nim kolana możemy uprosić interwencję z Nieba. 
 

I tak, jak w przeszłości doświadczaliśmy cudownej pomocy Matki Najświętszej, jako Pani Łaskawej Patronki Warszawy i Strażniczki Polski, w miesiącu Cudu nad Wisłą, błagajmy Ją               w zjednoczeniu w całej Polsce o ocalenie nas, ocalenie naszej Ojczyzny przed wojną.

W 1920 r. zwycięstwo "Cudu nad Wisłą" poprzedziły niekończące się w Warszawie przez ostatni miesiąc modlitwy i procesje różańcowe. Dlatego serdeczna prośba o kontynuowanie tego, co zostało rozpoczęte w 2021 r., o zorganizowanie w dniu 20 sierpnia w parafii, w mieście czy też w małej miejscowości pokutno - błagalnej procesji różańcowej.

 

W przypadku, gdyby była trudność w zorganizowaniu procesji, łączmy się na wspólnej modlitwie w publicznym miejscu lub w świątyni (kaplicy) - przed Najświętszym Sakramentem, by odmówić cały Różaniec, Koronkę do Bożego Miłosierdzia, Akt Zawierzenia Polski Niepokalanemu Sercu Maryi, Litanię do Matki Bożej Łaskawej.

Rozważania Różańcowe, Litanię oraz Akt Zawierzenia (ten Akt był odczytany 20 maja br. przez Metropolitę Warmińskiego w Bartoszycach podczas Mszy Świętej, na której poświęcono obraz Matki Bożej Łaskawej jako trzecią kopię w Polsce) będą na stronie www.rozaniec24.pl.  Na tej stronie będzie można znaleźć też propozycję "Modlitwy Wiernych".
O zorganizowaniu procesji różańcowej (nawet w najmniejszej grupie) lub modlitwy na placu, pod świętą figurą, Krzyżem, w kościele (kaplicy) przed Najświętszym Sakramentem – serdeczna prośba o przekazanie informacji do p. Marii Bieniek: tel. 791577901;  mail:  fundacjanazaret@o2.pl. 

 

W imieniu "Inicjatywa Zjednoczeni 2022" ( Artur Wolski - Męski Różaniec, Janusz Paczkowski - Rycerze Św. Jana Pawła II, Marcin Dybowski - Krucjata Różańcowa za Ojczyznę)

 

                                                                 Urszula Strynowicz
                                                           (Krajowy Koordynator Wspólnot Nieustającego Różańca Świętego).
 

